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	Раздел (сквозная тема):
	Моя семья и друзья.

	Тема урока:
	Э. Хогарт «Мафин и его знаменитый кабачок». 
Для чего нужны друзья?

	Цели обучения, которым посвящен урок:
	2.1.5.1  строить  высказывание,  используя  опорные  слова,  для  объяснения своих идей, чувств, мыслей, полученных при восприятии информации. 
2.2.7.2  сравнивать  эпизод  художественного  произведения  с  его 
отображением в иллюстрациях/мультфильмах с помощью учителя. 
2.3.3.1 писать творческие работы с использованием рисунков/ аппликаций/фотографий (с помощью учителя).

	Развитие навыков:
	1.5 Высказывание мнения по аудио/видеоинформации. 
2.7 Сравнение элементов художественного произведения. 
3.3 Написание текстов с использованием различных форм представления. 

	Цель урока:
	Все учащиеся смогут:
Узнать о сравнении эпизода произведения с мультфильмом. 
Назвать главного героя произведения. 
Отвечать на простые вопросы по содержанию. 
Высказать свое мнение о том, для чего нужны друзья. 
Читать осознанно текст.
Большинство учащихся смогут:
Сравнивать иллюстрации с эпизодами произведения. 
Сравнивать мультфильм с текстом произведения.  
Выполнить творческую работу с использованием рисунков. 
Подбирать и соотносить иллюстрации с текстом произведения. 
Некоторые учащиеся смогут:
Рассказать о своих друзьях, как можно отблагодарить за преданность. 

	Языковая цель
 
 
	Основные термины и словосочетания:
Эпизод произведения, мультфильм, диафильм, главный герой, писатель, художник, помощь друзей, взаимовыручка, пересказ, воображение, озвучивание. 
Используемый язык для диалога/письма на уроке: русский 
Вопросы для обсуждения:
- Для чего нужны друзья?  

	Материал прошедших уроков:
	Адекватное  восприятие  на  слух  звучащей  речи  (высказывание 
собеседника,  аудио/видеоинформации,  чтение  различных  текстов). 
Понимание  содержания  информации/произведения,  умение  отвечать  на 
вопросы по ее/его содержанию, определение последовательности событий. 
Умение  задавать  простые,  уточняющие  вопросы  по  содержанию 
информации/произведения.  Рассказ.  Образ-персонаж.  Опорные  слова. 
Воспроизведение  текста  по  опорным  словам.  Звукопись.  Стихотворение. 
Тема и основная мысль произведения. Отличие стихотворения от рассказа. 
Соотнесение содержания и основной мысли произведения с пословицами.

	
Ход урока


	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	0-1 мин
	Создание положительного эмоционального настроя: 
Звучит песня «Когда мои друзья со мной». 
Слова: М. Танич, музыка: В. Шаинский  
- Ребята, поприветствуем гостей.
- Как вы думаете, почему звучит эта песня
	«Когда мои друзья со мной».
Слова: М. Танич, музыка: 
В. Шаинский

	Середина урока
2-4 мин


5-10 мин




























11-20 мин




























21-25 мин


26-28 мин







29-36 мин






37-38 мин
	Актуализация жизненного опыта. 
1. Беседа по разделу
- Как называется раздел, который мы с вами изучаем?
- Назовите произведения, в которых рассказывается о дружбе.         Кто их написал?
      2.  Опрос домашнего задания.
- Какое было домашнее задание?
Выполнение теста. Проверка по критериям.
Тест
1. Определи жанр произведения С.Михалкова «Как друзья познаются»
А) сказка
Б) рассказ
В) стихотворение
 2. Главным героем произведения С.Михалкова не является:
А) бобр
Б) барсук
В) лиса
Г) кабан
3. Подбери пословицу к произведению
А) При солнышке тепло, а при матери добро.
Б) Доброе слово лечит, а злое убивает.
В) Без беды друга не узнаешь
4. Основная мысль произведения:
А)Бобру не нужна помощь, потому что он умеет плавать.
Б)Нужно быть внимательным при переходе через речку.
В) Настоящий друг всегда поможет
Ф.О. Светофор
Вывод:
- Можно ли назвать героев сказки настоящими друзьями? Почему?
- Каким должен быть настоящий друг?
Цепочка ответов «Настоящий друг –это…»
______________________________________________________
Организация восприятия нового материала.
     1.   Прогнозирование темы и постановка целей урока.
- Посмотрите на иллюстрации. Кто изображен на них? 
- Что объединяет эти картинки?
- Можете вы предположить, о чем будет идти речь сегодня на нашем уроке?
- Сегодня мы продолжим говорить о дружбе, о друзьях. Мы попытаемся ответить на вопрос: ДЛЯ ЧЕГО НУЖНЫ ДРУЗЬЯ? 
- Какие цели вы поставите перед собой на урок?
2. Знакомство с писательницей Энн Хогарт. 
3. Работа над текстом  «Мафин и его знаменитый кабачок»
· Чтение текста учителем и подготовленным учеником
· Беседа по содержанию:
            - Назовите главного героя?
            - Почему Мафин был расстроен?
            - Кто пришёл на помощь ослику?
            - А вы запомнили друзей ослика? 
            - Какие чувства возникали у вас во время чтения?

· Повторное чтение текста учащимися
· Анализ текста
             - Каким вы его себе представляете?
             - Что особенно понравилось в рассказе?
             - Какие чувства возникали у вас во время чтения?
· Работа в группах
             - Порассуждайте, для чего нужны друзья? 
               Составьте   кластер.
Ф.О. Апплодисменты
Динамическая пауза. Танец-игра с ускорением.
· Какова основная мысль этого рассказа?
Какую пословицу вы можете применить к рассказу?
4. Знакомство с новыми понятиями.
- Вы знаете, что по многим детским произведениям художники рисуют иллюстрации, режиссёры снимают мультфильмы. 
                   Мультфильм – это фильм, все кадры которого     нарисованы и быстро сменяют друг друга, и кажется, будто картинка на экране движется
Как вы считаете, кто наиболее точно может передать основную мысль: писатель или художник?
· Просмотр отрывка из мультфильма.
- Что необычного вы заметили?
- Раньше, когда ещё не было компьютеров, но дети очень любили мультфильмы, их показывали на фильмоскопе.
· Работа в группах. Создание диафильма
Диафильм – разновидность слайдшоу, 
где каждый слайд сопровождается титрами.
Дескриптор: 
- вспомни эпизод из сказки
- запиши титры под кадром
- определи место данного эпизода, его последовательность в сказке 
· Презентация работ
ФО.  Звёзды
	


























        Светофор







Иллюстрации:
ослик, кабачок



Табличка: 
цели урока
 
Презентация 


Учебник 



Иллюстрация:     друзья ослика








Презентация работ 










Видео

Фильмоскоп, плёнка
Иллюстрации к произведению

Жетоны -звёздочки

	Конец урока
39-40 мин
	Подведение итогов.
- Добились ли вы поставленных целей?
Рефлексия 
«Незаконченное предложение»
- Я узнал…..
- Я научился…
- Мне было трудно…
- Какие знания вам пригодятся в жизни?
Ракссматривание  экспонатов выставки  поделок  детей «Необыкновенное применение обычных овощей»
	



Незаконченное предложение



Выставка поделок

	Дифференциация
	Оценивание
	Межпредметные
связи

	Учащиеся с высоким уровнем мотивации. 
Учащиеся с низким уровнем 
мотивации. 
Групповая работа. Парная работа. 

	Формативное оценивание.
- Ф.О. «Светофор», «Апплодисменты», жетоны-звёздочки за правильный ответ
- Взаимооценивание при работе в паре, группе, классом.
- Результаты наблюдения учителем качества ответов учащихся на уроке.

	 - русский язык 
- познание мира 
- изобразительное 
    искусство 
- трудовое обучение 
- казахский язык 
- английский язык 
- музыка 
- физическая культура



